

## 2 | 要闻

### 全市基层工会组织建设推进会强调 加强村级(社区)工会建设 积极发展农民工入会

本报讯 (记者 王峰)9月28日,全市基层工会组织建设推进会在市总工会举行,会上总结了上一阶段全市基层工会组织规范化建设推进情况,就下一步工作进行安排部署。市人大常委会副主任、市总工会主席李玉家参加推进会及会前观看活动。

与会人员先后到山城区、鹤壁国家经济技术开发区、淇滨区的7个村级(社区)工会组织观摩学习、交流经验,观摩活动通过听取汇报、实地查看、查阅资料等方式进行。

在随后召开的推进会上,各县区工会负责同志就做好下一步基层工会组织规范化建设工作表态发言。

### 全市百千万创新驱动助力工程学会与企业 现场对接会在淇县召开

### 加强交流 搭建合作平台

本报讯 (记者 范鑫)9月28日,市科协在淇县召开全市百千万创新驱动助力工程学会与企业现场对接会。对接会邀请省农业工程学会、省食品科学技术学会、省机械工程学会、省环境科学学会有关专家与我市科技型企业进行对接洽谈。市政协副主席、科协主席张洪波出席对接会。各县区科协负责人、部分企业代表参加。

张洪波一行首先到鹤壁赛德食品有限公司、中维化纤有限公司进行现场观摩,了解企业技术创新和产品研发情况。在随后召开的座谈会上,张洪波指出,我市作为全国首批创新驱动示范市,各县区科协要增添动力。

会后,各学会专家与相关企业进行了对接洽谈,省食品科学技术学会与恒云食品有限公司签订合作协议,并与淇县科协签订成立学会服务站合作协议;省环境科学学会与飞天农业开发有限公司达成合作意向。

### 第四届中原(鹤壁)文博会10月28日开幕

(上接第一版)本届文博会设A、B、C三个展区。A区为形象展示区,设在鹿台阁一楼,举办我省18个省辖市、10个省直管县,河北省邯郸市和邢台市,山东省菏泽市和聊城市,山西省晋城市和长治市等地的形象展及中原陶瓷、河南工艺美术精品展等;B区为文化创意体验、书画摄影、茶艺及收藏品展,设在鹿台阁二楼、三楼;C区为文化产品交易区,设在鹿台阁广场和朝歌里人文小镇,重点展示各市、县拥有自主知识产权和具有地方文化特色的文化精品,包括民俗文化产品、工艺美术品、非物质文化遗产、收藏艺术品、体育户外用品、文化创意产品等。

自2014年中原(鹤壁)文化产业博览交易会开始举办以来,我市坚持以“交易、交流、交融”为主题,立足中原、面向全国,不断提高展会质量和规模,取得了较好的社会效益和经济效益。前三届文博会共吸引省内外参展商2800余家,直接交易额达6.4亿元,参展人数达170多万人次,已成为我省文化产业的一张名片。

### 淇水诗社举办“迎中秋”诗会

### 诗歌爱好者淇畔借诗抒情

本报讯 (记者 陈海寅)9月27日清晨,淇河上的薄雾还未散去,岸边淇水诗苑里就传来了慷慨激昂、抑扬顿挫的诵诗声。细细听来,诗句饱含对家乡、对祖国的热爱,还有对淇河美景的赞颂。

这是淇水诗社举办的“迎中秋”诗会。淇水诗社从2012年开始,已连续6年在端午节、中秋节等传统佳节到来之际,组织会员在淇河畔开展诗歌朗诵活动。

“碧水万里远连天,瑶林千层翠无边。竹树飘香百花艳,波光潋滟众鸟翩……”诗会现场,淇水诗社的会员一一朗诵了自己最新创作的诗歌。他们来自我市各行各业,有干部、教师、工人、农民、企业家等,还有退休人员。

“我年轻时就爱看书、写日记,

诗会视频  
扫码看



“十一”长假,淇县旅游邀您:

# 游云梦 逛秦街

游云梦,纵情马背之旅、领略草原风情;逛秦街,品味农耕文化、揽尽民俗美食。云梦山草原风情音乐节、秦街农耕文化旅游节,邀您玩转淇县,体验草原异域风情,尽享田园生活乐趣,共赴一场山水的盛宴!

旅游热线: 0392-7728191 7225787

我市出台《鹤壁市挂职博士管理办法(试行)》,健全柔性引才机制,推进人才强市战略

### 挂职博士可享受我市住房等优惠政策

本报讯 (记者 陈海寅)为进一步强化挂职博士管理服务,持续增强我市柔性引才政策的吸引力、竞争力,我市专门出台了《鹤壁市挂职博士管理办法(试行)》(以下简称《办法》),对挂职人选资格条件、选派程序、挂职期限及待遇、管理考核及留任等都进行了详细说明。这是9月28日记者从市人才办了解到的。

《办法》指出,引进挂职博士要按照提出需求、发布公告、双向对接、人选考察、确定人选、签订协议、建立档案的程序进行,挂职时间一般为1年。挂职期满需延期的,由派出单位和本人提出申请,征得派出单位同意后,报市人才办批准。挂职博士在挂职期内享受相应补贴,补贴采取“基本补贴+绩效补贴”的形式发放,挂职期满考核等次为

优秀的给予一次性绩效补贴,补贴资金从全市人才发展专项资金中列支。此外,挂职博士在挂职期间,还享受我市住房、子女入学等人才引进优惠政策。对在我市经济社会发展中做出突出贡献的挂职博士,可申报参加市级以上各类优秀人才荣誉评选。

《办法》规定,挂职博士由市人才办会同派出单位、派出单位共同管理,主要通过目标责任、

年度考核、动态调整、事项报告、沟通反馈等一系列制度规范对挂职博士的管理服务。市人才办负责制定挂职博士有关制度,牵头实施引进、考核等宏观管理。派出单位负责挂职博士思想交流、待遇落实、工作保障等日常管理。

“《办法》的出台,充分体现了市委、市政府对人才工作特别是高端人才的高度重视。”市人

才办负责人介绍,近年来,我市持续实施人才强市战略,不断拓宽高层次人才引进渠道,按照“不求所有、但求所用,不求常驻、但求常来”的原则,先后争取到中央和省直单位、高校、科研院所的260余名博士、专家到鹤壁挂职服务,争取人数连年在全省名列前茅,为全市经济社会转型发展提供了有力智力支撑。

### 市公安局交通管理支队召开外卖送餐企业交通安全新闻发布会

### “外卖小哥”严重交通违法将上黑名单

本报讯 (记者 柯其其)随着网络订餐业的迅速发展,“外卖小哥”因闯红灯、逆行、超速等交通违法行为而引起的交通事故时有发生。为保障送餐车交通安全,共同营造文明、和谐、有序的道路交通环境,9月28日,市公安局交通管理支队召开外卖送餐企业交通安全新闻发布会。对于严重违反《道路交通安全法》的“外卖小哥”,或违法频次较高,不从服管理的将列入黑名单。

发布会上,市公安局交通管理支队通报了我市3起送餐车引发的交通事故案例。据悉,我市目前有500余名外卖送餐员,他们最常见的交通违法行为有闯红灯、逆行、超速、随意掉头、走机动车道等,部分外卖送餐员在

驾驶过程中存在看手机、接电话等分心驾驶行为,极易引发交通事故。

针对外卖送餐员存在的突出交通违法现象,我市公安交警部门已采取集中行动、约谈外卖企业、开展送餐员交通安全知识学习培训等措施加以整治管理。同时,向外卖企业曝光典型案例,通报事故警情,并就事故原因进行深刻分析,从源头上提高送餐员的安全驾驶意识。

在下一步工作中,我市公安交警部门将持续严管送餐车闯红灯、逆行、占用机动车道等违法行为,同时进一步加强外卖企业源头管理,严防发生道路交通事故,确保全市道路交通和人民群众生命财产安全。

### 市老年人体育协会送健康下基层

### 文体健身节目展演 走进桑园小镇



老年模特走秀。

鹤壁日报社全媒体记者 柳晓宁 摄

### 全面从严治党永远在路上

□陈静

如果对党的十八大以来全面从严治党“热词”进行盘点,“永远在路上”应当榜上有名。词语的热度,从一个侧面折射出全面从严治党在我国发展前进伟大征程中的深度与广度。

党要管党,首先要管好领导干部这个“关键少数”。为政之要,也在于选人用人。党的十八大以来,我市坚持严格选拔任用干部,强化对科级干部选拔任用事前、事中、事后全过程监督,审核把关更加规范,责任追究更加有力;在全省率先开

未有穷期。赶考路上,我们党已经交出了优异答卷,但前方依然有险滩、有歧路、有危险、有诱惑,困难风险挑战之多前所未有,对我们党领导水平的考验之大也前所未有。

全面从严治党要在坚持中深化,在深化中坚持。面对中央

和省委的重大决策部署,面对党治党的重大政治责任,面对全市发展的重大任务,我市要实现率先全面小康、建设品质“三城”提供坚强政治保证。

不忘初心,方得始终。赶考未有穷期,全面从严治党永远在路上。



### 全市中小学向国旗敬礼活动启动

### 500名“红领巾”用诗朗诵为祖国庆生

本报讯 (记者 王峰)在《五星红旗迎风飘扬》昂扬奋进的乐曲声中,几名少先队员擎着巨大的五星红旗,从学生队伍中徐徐穿过,500名少先队员兴奋地挥舞着手中的五星红旗,大声呼喊着“祖国万岁”,向革命先烈致敬,为祖国母亲提前献上生日祝福。9月28日下午,在烈士纪念日和国庆节前夕,由市文明办主办的全市中小学向国旗敬礼活动在市淇滨小学启动。

在庄严的国歌声中,学生们目视着冉冉升起的五星红旗,敬队礼、唱国歌。随后,淇滨小学教师秦爱云通过讲述带领学生们回顾了革命先烈为建立新中国而奋斗的峥嵘岁月;五(2)中队全体少先队员声情并茂地朗诵了毛泽东同志的诗词节选以及当代爱国诗歌。在学



淇滨小学教师带领学生回顾革命先辈的感人事迹。

本报记者 王峰 摄



爱国主义教育基地等教育实践

活动,引导未成年人强化爱国

意识,激发报国志向,用中国

梦引领人生航向,坚定自觉地跟

党走中国特色社会主义道路。

更多图片  
扫码看




9月27日上午,淇县文广局组织举办淇县2017年文化市场消防知识培训暨消防应急疏散演练活动。此次消防安全演练活动集培训、演练、实际操作于一体,进一步提高了淇县文化市场从业人员安全消防意识和对初起火灾扑救处理能力。

本报记者 原鹏 镜